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Attribution-NonCommercial-ShareAlike 2.5 

Είναι ελεύθερη 
• Η αντιγραφή, διανοµή, έκθεση και εκτέλεση του Έργου 
• Η δηµιουργία Παράγωγου Έργου 
Υπό τους εξής όρους: 
Αναφορά: Η αναφορά στο Έργο πρέπει να γίνεται 
κατά τον τρόπο που ορίζεται από τον συγγραφέα ή τον 
χορηγούντα την Άδεια 
Μη εµπορική: ∆εν µπορείτε να χρησιµοποιήσετε αυτό 
το Έργο για εµπορικούς σκοπούς 
Παρόµοια διανοµή: Εάν αλλάξετε ή άλλως 
τροποποιήσετε το Έργο ή δηµιουργήσετε άλλο έργο 
βάσει του Έργου, µπορείτε να διανέµετε το έργο µόνον 
µε τους όρους άδειας ίδιας µε αυτήν. 
• Για κάθε επαναχρησιµοποίηση ή διανοµή, πρέπει να καταστήσετε 
σαφείς στους άλλους σαφείς τους όρους της Άδειας αυτού του Έργου 
• Είναι δυνατή η παραίτηση από τους όρους αυτής της Άδειας, αν 
σας χορηγήσει άδεια ο δηµιουργός ή δικαιούχος δικαιωµάτων 
σύµφωνα µε το νόµο περί πνευµατικής ιδιοκτησίας. 
Η δίκαιη χρήση (νόµιµοι περιορισµοί) και τα λοιπά δικαιώµατα δεν 
θίγονται µε οποιονδήποτε τρόπο από τα ανωτέρω. Τα παραπάνω είναι µια 
επεξηγηµατική περίληψη του συνόλου του περιεχοµένου αυτής της 
Άδειας. 
( α κ ο λ ο υ θ ε ί η π λ ή ρ η ς ά δ ε ι α ) . 
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ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ CREATIVE COMMONS CORPORATION 
∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ∆ΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. Η ∆ΙΑΝΟΜΗ/ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ Α∆ΕΙΑΣ ΑΥΤΗΣ ∆ΕΝ 
∆ΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΕΛΑΤΕΙΑ (είχαµε αναφέρει κάτι σχετικά µε εντολή) 
∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Ή 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ. ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ CREATIVE 
COMMONS ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ Α∆ΕΙΑΣ ΑΥΤΗΣ 
«ΩΣ ΕΧΕΙ». ΤΟ CREATIVE COMMONS ∆ΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ∆ΕΝ 



ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΕΛΘΟΥΝ ΑΠΟ 
ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ Α∆ΕΙΑΣ ΑΥΤΗΣ. 
Άδεια 
Το Έργο (όπως ορίζεται παρακάτω) παρέχεται υπό τους όρους (αυτής )της 
δηµόσιας άδειας του CREATIVE COMMONS (στο παρόν εφεξής 
καλουµένη «CCPL ή Άδεια»). Το έργο προστατεύεται από το νόµο περί 
πνευµατικής ιδιοκτησίας και/ή άλλο ισχύοντα νόµο. Απαγορεύεται κάθε 
χρήση του έργου, εκτός αν επιτρέπεται βάσει της παρούσας Άδειας ή του 
νόµου περί πνευµατικής ιδιοκτησίας. 
H άσκηση των παρεχοµένων δικαιωµάτων λογίζεται ως αποδοχή των 
όρων της παρούσας Άδειας. 
1. Ορισµοί. 
α. «Συλλογικό Έργο» σηµαίνει ένα έργο, όπως περιοδικό, ανθολογία ή 
εγκυκλοπαίδεια, στην οποία το Έργο ως σύνολο σε µη τροποποιηµένη 
µορφή, µαζί µε ένα αριθµό άλλων συνεισφορών, που αποτελούν 
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ξεχωριστά και ανεξάρτητα έργα καθ’ εαυτά, συγκεντρώνονται σε ένα 
συλλογικό σύνολο. Ένα Έργο που αποτελεί Συλλογικό Έργο δεν θα 
θεωρείται Παράγωγο Έργο (όπως ορίζεται παρακάτω) για τους σκοπούς 
της παρούσας Άδειας. 
β. «Παράγωγο Έργο» σηµαίνει ένα έργο βασισµένο στο Έργο ή στο 
Έργο και σε άλλα υφιστάµενα έργα, όπως µια µετάφραση, µουσική 
διασκευή, δραµατοποίηση, έκδοση κινηµατογραφικής ταινίας, 
καταγραφή ήχου, αναπαραγωγή έργου τέχνης, σύντµηση, συµπύκνωση ή 
άλλη µορφή µε την οποία το Έργο µπορεί να διασκευασθεί, µετατραπεί ή 
να προσαρµοσθεί, εκτός όταν πρόκειται για Συλλογικό Έργο που δεν 
µπορεί να θεωρηθεί Παράγωγο Έργο για το σκοπό της Άδειας αυτής. 
Προς αποφυγή αµφιβολιών, όπου το Έργο είναι µουσική σύνθεση ή 
καταγραφή ήχου, ο συγχρονισµός του Έργου µε µια κινούµενη εικόνα 
(«συγχρονισµός») θα θεωρείται Παράγωγο Έργο για το σκοπό της 
Άδειας αυτής. 
γ. «Χορηγών την Άδεια» σηµαίνει το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο το 
οποίο προσφέρει το Έργο υπό τους όρους της παρούσας Άδειας. 
δ. «Πρώτος ∆ηµιουργός» σηµαίνει το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο το 
οποίο δηµιούργησε το Έργο. 
ε. «Έργο» σηµαίνει το έργο /δηµιούργηµα\ που είναι αντικείµενο 
δικαιωµάτων 



πνευµατικής ιδιοκτησίας και παρέχεται υπό τους όρους της παρούσας 
Άδειας. 
στ. «Εσείς» σηµαίνει το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο το οποίο ασκεί 
δικαιώµατα βάσει της Άδειας αυτής, το οποίο δεν έχει προηγουµένως 
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παραβιάσει τους όρους της παρούσας Άδειας σχετικά µε το Έργο ή που το 
οποίο έχει λάβει σαφή άδεια από τον Χορηγούντα την Άδεια να ασκεί 
δικαιώµατα βάσει της Άδειας αυτής, παρά την προηγούµενη παραβίαση. 
2. ∆ίκαιη Χρήση (νόµιµοι περιορισµοί) ∆ικαιωµάτων. 
Τίποτα στην Άδεια αυτή δεν αποσκοπεί στο να µειώσει, να περιορίσει 
δικαιώµατα από τη δίκαιη χρήση, το περιουσιακό δικαίωµα, το ηθικό 
δικαίωµα ή άλλους περιορισµούς στα αποκλειστικά δικαιώµατα ή 
εξουσίες του δικαιούχου πνευµατικής ιδιοκτησίας βάσει νόµου για την 
προστασία της πνευµατικής ιδιοκτησίας ή άλλων εφαρµοστέων νόµων. 
3. Παροχή Άδειας. 
Βάσει των όρων και προϋποθέσεων της Άδειας αυτής, ο Χορηγών την 
Άδεια µε το παρόν ιδιωτικό συµφωνητικό Σας παρέχει µια παγκόσµια, 
χωρίς πληρωµή πνευµατικών δικαιωµάτων, µη αποκλειστική, διαρκή (για 
όλη τη διάρκεια ισχύος της προστασίας των δικαιωµάτων πνευµατικής 
ιδιοκτησίας) άδεια να ασκείτε τα δικαιώµατα στo Έργο όπως κατωτέρω: 
α. Να αναπαράγετε το Έργο, να ενσωµατώνετε το Έργο σε ένα ή 
περισσότερα Συλλογικά Έργα και να αναπαράγετε το Έργο ως 
ενσωµατωµένο σε Συλλογικά Έργα. 
β. Να δηµιουργείτε και αναπαράγετε Παράγωγα Έργα. 
γ. Να διανέµετε αντίγραφα ή φωνητικές εγγραφές, να εκθέτετε δηµοσίως 
και να εκτελείτε δηµοσίως µέσω ψηφιακής ακουστικής µετάδοσης το 
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Έργο, συµπεριλαµβανοµένων και των ενσωµατώσεών του σε Συλλογικά 
Έργα. 
δ. Να διανέµετε αντίγραφα ή φωνητικές εγγραφές, να εκθέτετε δηµοσίως 
και να εκτελείτε δηµοσίως µέσω ψηφιακής ακουστικής µετάδοσης 
Παράγωγα Έργα. 
Τα ανωτέρω δικαιώµατα µπορούν να ασκηθούν µε όλα τα τεχνικά µέσα 
και σε όλους τους φορείς ενσωµάτωσης Έργου είτε του παρόντος είτε 
του µέλλοντος χρόνου. Τα ανωτέρω δικαιώµατα περιλαµβάνουν το 



δικαίωµα να γίνονται αυτές οι µετατροπές οι οποίες είναι τεχνικά 
αναγκαίες για την άσκηση των δικαιωµάτων σε άλλα τεχνικά µέσα και 
φορείς ενσωµάτωσης Έργου. Υπάρχει επιφύλαξη υπέρ του δικαιούχου 
για Ο δικαιούχος επιφυλλάσεται ως προς όλα τα δικαιώµατα που δεν 
παρέχονται σαφώς από τον Χορηγούντα 
την Άδεια, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρονται τα 
δικαιώµατα των Ρητρών 4(δ) και 4(ε). 
4. Περιορισµοί. 
Η παρεχόµενη άδεια βάσει της Ρήτρας 3 ανωτέρω υπόκειται στους εξής 
περιορισµούς: 
α. Μπορείτε να προβείτε σε διανοµή, δηµόσια έκθεση, δηµόσια εκτέλεση 
ή παρουσίαση στο κοινό του Έργου µόνον βάσει των όρων της παρούσας 
Άδειας και µε την προϋπόθεση να περιλάβετε ένα αντίγραφο ή το 
Κανονικό Αναγνωριστικό Πόρου (Uniform Resource Identifier) της 
Άδειας αυτής µε κάθε αντίγραφο ή φωνητική εγγραφή του Έργου την 
οποία διανέµετε, εκθέτετε δηµοσίως, εκτελείτε δηµοσίως ή παρουσιάζετε 
ψηφιακά στο κοινό. ∆εν µπορείτε να επιβάλλετε όρους στο Έργο οι 
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οποίοι αλλοιώνουν ή περιορίζουν αυτούς (τους όρους ) της Άδειας ή την 
άσκηση 
από τον λήπτη των δικαιωµάτων που παρέχονται δια του παρόντος. ∆εν 
µπορείτε να χορηγήσετε άδεια περαιτέρω (η εκµετάλλευση υφίσταται κ το 
περαιτέρω είναι περισσότερο χρονικός προσδιορισµός. Πρέπει να πούµε εδώ 
κάτι σαν υποάδεια) εκµεταλλεύσεως του Έργου. 
Πρέπει να τηρείτε άθικτες όλες τις κοινοποιήσεις που αφορούν στην 
Άδεια αυτή και στην άρνηση εγγυήσεων. ∆εν µπορείτε να διανέµετε, να 
δηµοσιεύετε, να εκτελείτε δηµοσίως ή να παρουσιάζετε µε ψηφιακό 
τρόπο στο κοινό το Έργο µε τεχνολογικά µέτρα τα οποία ελέγχουν την 
πρόσβαση ή χρήση του Έργου κατά τρόπο ασύµβατο µε τους όρους του 
παρόντος Συµφωνητικού Άδειας. Τα ανωτέρω ισχύουν για το Έργο ως 
ενσωµατωµένο σε Συλλογικό Έργο, αλλά δεν απαιτείται το Συλλογικό 
Έργο ξεχωριστά από το ίδιο το Έργο να υπόκειται στους όρους της 
παρούσας Άδειας. Αν δηµιουργείτε  Σε περίπτωση δηµιουργίας από εσάς 
Συλλογικού Έργου, εφόσον γίνει 
κοινοποίηση από τον Χορηγούντα την Άδεια πρέπει, στο βαθµό που αυτό 
είναι δυνατόν, να αφαιρέσετε από το Συλλογικό Έργο κάθε αναφορά σε 
δικαιούχο όπως αυτό απαιτείται από τη Ρήτρα 4(γ). Αν δηµιουργείτε 



Παράγωγο Έργο, εφόσον γίνει κοινοποίηση από τον Χορηγούντα την 
Άδεια πρέπει, στο βαθµό που αυτό είναι δυνατόν, να αφαιρέσετε από το 
Παράγωγο Έργο κάθε αναφορά σε δικαιούχο όπως αυτό απαιτείται από 
τη Ρήτρα 4(δ). 
β. Μπορείτε να προβείτε σε διανοµή, δηµόσια έκθεση, δηµόσια εκτέλεση 
ή παρουσίαση στο κοινό ενός Παράγωγου Έργου µόνον βάσει των όρων 
της παρούσας Άδειας, ή µίας µεταγενέστερης έκδοσης της παρούσας 
Άδειας, µε τα ίδια στοιχεία περιεχοµένου όπως αυτή η Άδεια, ή µιας 
άδειας CREATIVE COMMONS iCommons που περιέχει τα ίδια 
στοιχεία περιεχοµένου όπως αυτή η Άδεια (π.χ. Attribution— 
NonCommercial—ShareAlike 2.5 Japan) και µε την προϋπόθεση ότι 
περιλάβατε να 
περιλάβετε ένα αντίγραφο ή το Κανονικό Αναγνωριστικό Πόρου 
(Uniform Resource Identifier) της Άδειας αυτής, ή άλλης άδειας όπως 
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ορίζεται αµέσως παραπάνω, µε κάθε αντίγραφο ή φωνητική εγγραφή του 
Παράγωγου Έργου το οποίο διανέµετε, εκθέτετε δηµοσίως, εκτελείτε 
δηµοσίως ή παρουσιάζετε ψηφιακά στο κοινό. ∆εν µπορείτε να 
επιβάλλετε όρους στο Παράγωγο Έργο οι οποίοι αλλοιώνουν ή 
περιορίζουν τους όρους της Άδειας ή την άσκηση από τον λήπτη των 
δικαιωµάτων που παρέχονται δια του παρόντος. ∆εν µπορείτε να 
διανέµετε, να δηµοσιεύετε, να εκτελείτε δηµοσίως ή να παρουσιάζετε µε 
ψηφιακό τρόπο στο κοινό το Παράγωγο Έργο µε τεχνολογικά µέτρα τα 
οποία ελέγχουν την πρόσβαση ή χρήση του Έργου κατά τρόπο ασύµβατο 
µε τους όρους του παρόντος Συµφωνητικού Άδειας. Τα ανωτέρω ισχύουν 
για το Παράγωγο Έργο ως ενσωµατωµένο σε Συλλογικό Έργο, αλλά δεν 
/χωρίς να\ 
απαιτείται το Συλλογικό Έργο ξεχωριστά από το ίδιο το Παράγωγο Έργο 
να υπόκειται στους όρους της παρούσας Άδειας. 
γ. ∆εν µπορείτε να ασκείτε τα /παρεχόµενα\ δικαιώµατα παρεχόµενα σε 
Εσάς βάσει της 
Ρήτρας 3 ανωτέρω κατά τρόπο που αποσκοπεί κυρίως σε εµπορική 
εκµετάλλευση ή στοχεύει σε ιδιωτική χρηµατική ανταµοιβή. Η 
ανταλλαγή του Έργου µε άλλα έργα προστατευµένα σύµφωνα µε το νόµο 
περί πνευµατικής ιδιοκτησίας µέσω συστήµατος ψηφιακού 
µοιράσµατος/ανταλλαγής αρχείων ή άλλως δεν θα θεωρείται ότι 
αποσκοπεί ή οδηγεί σε εµπορικό όφελος ή ιδιωτική χρηµατική 



ανταµοιβή, υπό τον όρο ότι δεν υπάρχει πληρωµή χρηµατικής αµοιβής 
σχετικά µε την ανταλλαγή εργασιών προστατευµένων σύµφωνα µε το 
νόµο περί πνευµατικής ιδιοκτησίας. 
δ. Αν διανείµετε, εκθέσετε δηµοσίως, εκτελέσετε δηµοσίως ή 
παρουσιάζετε στο κοινό ψηφιακά το Έργο ή οποιοδήποτε Παράγωγο 
Έργο ή οποιοδήποτε Συλλογικό Έργο, πρέπει να κρατήσετε άθικτες όλες 
τις πληροφορίες για τον δικαιούχο πνευµατικής ιδιοκτησίας και να 
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παρέχετε δηµόσια, ανάλογα µε το µέσον ή τα µέσα που χρησιµοποιείτε: (1) 
το 
όνοµα του Πρώτου ∆ηµιουργού (ή ψευδώνυµο, αν υφίσταται) αν υπάρχει 
και/ή (2) αν ο Πρώτος ∆ηµιουργός και/ή ο Χορηγών την Άδεια ορίσει 
άλλον ή άλλους (π.χ. ένα ινστιτούτο, εκδότη, περιοδικό) για αναφορά /να 
αναφέρονται\ 
στην πληροφορία για την πνευµατική ιδιοκτησία του Χορηγούντος την 
Άδεια, στους όρους χρήσης ή σε άλλο εύλογο µέσο, το όνοµα αυτού ή 
αυτών. Επίσης, τον τίτλο του Έργου αν υπάρχει, και στο βαθµό που αυτό 
είναι δυνατό, το Κανονικό Αναγνωριστικό Πόρου (Uniform Resource 
Identifier), αν υπάρχει, το οποίο ο Χορηγών την Άδεια προσδιορίζει 
συνδεόµενο µε το Έργο, εκτός αν αυτό το Κανονιστικό Αναγνώρισης 
Πόρου (Uniform Resource Identifier) δεν αναφέρεται στην πληροφορία 
για την πνευµατική ιδιοκτησία ή στην πληροφορία χορήγησης άδειας για 
το Έργο. Στην περίπτωση του Παράγωγου Έργου, µία αναφορά που 
βεβαιώνει τη χρήση του Έργου στο Παράγωγο Έργο (π.χ. «Γαλλική 
µετάφραση του Έργου του Πρώτου ∆ηµιουργού» ή «Σενάριο βασισµένο 
στο Έργο του Πρώτου ∆ηµιουργού»). Αυτή η αναφορά µπορεί να γίνει 
κατά οποιονδήποτε εύλογο τρόπο, υπό τον όρο, όµως, ότι στην 
περίπτωση Παράγωγου Έργου ή του Συλλογικού Έργου, κατ’ ελάχιστη 
προϋπόθεση (αυτή η αναφορά) θα φαίνεται όπου εµφανίζεται οποιαδήποτε 
άλλη συγκρίσιµη (αναφορά) δικαιούχου για συγγραφικό δικαίωµα και 
κατά τρόπο τουλάχιστον τόσο εµφανή όπως αυτή η άλλη συγκρίσιµη 
αναφορά δικαιούχου για συγγραφικό δικαίωµα. 
ε. Προς αποφυγήν αµφιβολιών, όταν το Έργο είναι µουσική σύνθεση: 
(1) ∆ικαιώµατα ∆ηµόσια Εκτέλεσης βάσει Αδειών Συλλογικής 
∆ιαχείρισης (Blanket). Ο Χορηγών την Άδεια διατηρεί το 
αποκλειστικό δικαίωµα να εισπράττει, είτε ατοµικά είτε µέσω 
οργανισµού συλλογικής διαχείρισης πνευµατικών δικαιωµάτων 
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δηµόσιας εκτέλεσης (π.χ. ASCAP, BMI, SESAC), δικαιώµατα 
για τη δηµόσια εκτέλεση ή τη δηµόσια ψηφιακή εκτέλεση (π.χ. 
webcast) του Έργου αν αυτή η εκτέλεση αποσκοπεί κυρίως ή 
στοχεύει σε εµπορική εκµετάλλευση ή ιδιωτική χρηµατική 
αµοιβή. 
(2) Μηχανικά ∆ικαιώµατα και αµοιβές προβλεπόµενες από το 
νόµο. Ο Χορηγών την Άδεια διατηρεί το αποκλειστικό 
δικαίωµα να εισπράττει, είτε ατοµικά είτε µέσω πρακτορείου 
διαχείρισης πνευµατικών δικαιωµάτων, είτε δι’ αντιπροσώπου, 
δικαιώµατα εκµετάλλευσης για κάθε φωνητική καταγραφή την 
οποία Εσείς δηµιουργείτε από το Έργο («cover version») και 
διανέµετε, βάσει της υποχρεωτικής άδειας δηµιουργουµένης 
από το νόµο περί πνευµατικής ιδιοκτησίας, αν η διανοµή Σας 
αυτή της «cover version» αποσκοπεί κυρίως ή στοχεύει σε 
εµπορική εκµετάλλευση ή ιδιωτική χρηµατική αµοιβή. 
ε. ∆ικαιώµατα Μετάδοσης µέσω ∆ιαδίκτυου και Νοµοθετηµένα 
∆ικαιώµατα Εκµετάλλευσης. Προς αποφυγήν αµφιβολιών, όπου το 
Έργο είναι καταγραφή ήχου, ο Χορηγών την Άδεια διατηρεί το 
αποκλειστικό δικαίωµα να εισπράττει, είτε ατοµικά είτε µέσω 
οργανισµού συλλογικής διαχείρισης πνευµατικών δικαιωµάτων δηµόσιας 
εκτέλεσης (π.χ. SoundExchange), δικαιώµατα εκµετάλλευσης για την 
παρουσίαση στο κοινό (π.χ. webcast) του Έργου, βάσει του νόµου περί 
πνευµατικής ιδιοκτησίας, αν η δηµόσια αυτή ψηφιακή εκτέλεσή Σας 
αποσκοπεί κυρίως ή στοχεύει σε εµπορική εκµετάλλευση ή ιδιωτική 
χρηµατική αµοιβή. 
5. ∆ηλώσεις & Εγγυήσεις. 
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ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΑ 
ΑΠΟ∆ΕΚΤΗΣ, ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗΣ, ΓΡΑΠΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ, Ο ΧΟΡΗΓΩΝ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ /ΑΥΤΗ\ΤΗΝ 
Α∆ΕΙΑ 
ΩΣ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ∆ΕΝ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ∆ΗΛΩΣΕΙΣ Η ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ, ΣΑΦΕΙΣ, ΕΝΝΟΟΥΜΕΝΕΣ, ΘΕΣΜΙΚΕΣ Η 
ΑΛΛΕΣ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΙΤΛΟΥ, 
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ 
Ι∆ΙΑΙΤΕΡΟ ΣΚΟΠΟ, ΜΗ-ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ Η ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΚΡΥΦΩΝ Η 
ΑΛΛΩΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ, ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Η ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΛΑΘΩΝ, 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΩΝ Η ΟΧΙ. ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ∆ΙΚΑΙΟ∆ΟΣΙΕΣ ∆ΕΝ 
ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΝΝΟΟΥΜΕΝΩΝ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΚΑΙ ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ, ∆ΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗ. 
6. Περιορισµός ευθύνης. 
ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝΤΑ /ΤΟΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΝΟΜΟ\, ΣΕ 
ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
Ο ΧΟΡΗΓΩΝ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΕ 
ΕΙ∆ΙΚΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ, ΠΡΟΚΑΛΟΥΜΕΝΕΣ, ΕΠΙΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ ΩΣ 
ΠΟΙΝΗ Ή ΓΙΑ ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑΤΙΣΜΟ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ 
ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ Ή ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 
ΑΝ Ο ΧΟΡΗΓΩΝ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ. 
7. Καταγγελία. 
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α. Αυτή η Άδεια και τα δι’ αυτής παρεχόµενα δικαιώµατα 
καταγγέλλονται αυτόµατα µε την παράβαση εκ µέρους Σας των όρων της 
Άδειας αυτής. Ωστόσο, τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα τα οποία έχουν 
παραλάβει Συλλογικά Έργα από Εσάς βάσει της Άδειας αυτής, δεν θα 
υφίστανται την καταγγελία της άδειάς τους, υπό τον όρο ότι αυτά τα 
φυσικά ή νοµικά πρόσωπα θα συµµορφώνονται πλήρως µε αυτές τις 
άδειες. Οι Ρήτρες 1, 2, 5, 6, 7 και 8 θα παραµείνουν σε ισχύ µετά από 
κάθε καταγγελία της Άδειας αυτής. 
β. Βάσει των ανωτέρω όρων και προϋποθέσεων, η παρούσα Άδεια είναι 
διαρκής (για τη διάρκεια του ισχύοντος  /όσο ισχύουν τα\… των 
δικαιωµάτων πνευµατικής 
ιδιοκτησίας στο Έργο). Άσχετα/ανεξάρτητα από τα ανωτέρω, ο Χορηγών 
την Άδεια 
διατηρεί το δικαίωµα να παρέχει το Έργο υπό διαφορετικούς όρους 
άδειας ή να παύσει τη διανοµή του Έργου οποτεδήποτε, υπό την 
προϋπόθεση, ωστόσο, ότι αυτή η επιλογή δεν θα χρησιµεύει στο να 



καταγγέλλει την Άδεια αυτή (ή οποιαδήποτε άλλη άδεια η οποία 
χορηγήθηκε ή 
απαιτείται να χορηγηθεί βάσει των όρων της παρούσας Άδειας) και η 
Άδεια αυτή θα συνεχίσει να είναι σε πλήρη ισχύ εκτός εάν καταγγελθεί 
όπως αναφέρεται ανωτέρω. 
8. ∆ιάφορα. 
α. Κάθε φορά που διανέµετε ή παρουσιάζετε στο κοινό ψηφιακά το Έργο 
ή ένα Συλλογικό Έργο, ο Χορηγών την Άδεια προσφέρει στον αποδέκτη 
µια άδεια στο Έργο µε τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις όπως η άδεια 
ή οποία χορηγήθηκε σε Εσάς βάσει της παρούσας Άδειας. 
β. Κάθε φορά που διανέµετε ή παρουσιάζετε/ψηφιακά\ στο κοινό ψηφιακά 
ένα 
Παράγωγο Έργο, ο Χορηγών την Άδεια προσφέρει στον αποδέκτη µια 
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άδεια στο Έργο µε τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις όπως η άδεια ή 
οποία χορηγήθηκε σε Εσάς βάσει της παρούσας Άδειας. 
γ. Αν µια διάταξη της παρούσας Άδειας είναι ανίσχυρη ή δεν είναι 
δυνατόν να επιβληθεί σύµφωνα µε τον ισχύοντα /εφαρµοστέο\ νόµο, αυτό 
δεν θα θίγει 
την ισχύ ή την δυνατότητα να επιβληθούν οι υπόλοιποι όροι της Άδειας 
αυτής, και χωρίς άλλη ενέργεια από τους συµβαλλοµένους στο παρόν 
συµφωνητικό, η διάταξη αυτή θα ανασυνταχθεί στο ελάχιστο αναγκαίο 
µέτρο για να καταστεί ισχυρή και επιβαλλόµενη/εκτελεστή/ µεταξύ των 
συµβαλλόµενων µερών. 
δ. Κανένας όρος ή διάταξη της παρούσας Άδειας δεν θα θεωρείται ότι 
έχει γίνει αντικείµενο παραίτησης από δικαίωµα και καµία παραβίαση 
δικαιώµατος ότι έχει γίνει αποδεκτή εκτός αν αυτή η παραίτηση από 
δικαίωµα ή η συγκατάθεση έχουν γίνει γραπτώς και έχουν υπογραφεί από 
το συµβαλλόµενο µέρος το οποίο χρεώνεται αυτήν την παραίτηση ή 
συγκατάθεση. 
ε. Η Άδεια αυτή περιέχει /συνιστα το κείµενο της συνολικής συµφωνίας 
µεταξύ 
των συµβαλλοµένων µερών σχετικά µε το Έργο για το οποίο χορηγείται 
άδεια. ∆εν υπάρχουν συµφωνίες ή υποσχέσεις/συµβάσεις ή έγγραφες 
δηλώσεις\ σχετικά µε το Έργο που να 
µην ορίζονται στο παρόν. Ο Χορηγών την Άδεια δεν θα δεσµεύεται από 
πρόσθετες ρήτρες ή όρους που µπορεί να εµφανισθούν σε οποιαδήποτε 



επικοινωνία µαζί Σας. Η Άδεια αυτή δεν µπορεί να τροποποιηθεί χωρίς 
αµοιβαία γραπτή συγκατάθεση του Χορηγούντος την Άδεια και Εσάς. 
Το νοµικό πρόσωπο Creative Commons δεν είναι συµβαλλόµενο στην 
παρούσα Άδεια και δεν παρέχει καµία εγγύηση σχετικά µε το Έργο. Το 
Creative Commons δεν ευθύνεται απέναντί Σας ή απέναντι σε άλλο 
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συµβαλλόµενο βάσει οποιουδήποτε νοµικού συλλογισµού για ζηµίες, στις 
οποίες ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρονται οποιεσδήποτε γενικές, 
ειδικές, τυχαίες ή µη ζηµίες αποθετικες(διαφυγοντα κερδη)που µπορεί να 
σχετίζονται από-µε την άδεια αυτή. 
Άσχετα µε ανεξαρτητα απο τις ανωτέρω δύο (2) διατυπώσεις, αν το νοµικό 
πρόσωπο 
Creative Commons σαφώς ταυτίζεται µε τον Χορηγούντα την Άδεια, θα 
έχει όλα τα δικαιώµατα και υποχρεώσεις του Χορηγούντος την Άδεια. 
Κανένας συµβαλλόµενος δεν θα χρησιµοποιεί το εµπορικό σήµα «Creative 
Commons» χωρίς την προηγούµενη γραπτή συγκατάθεση του Creative 
Commons, εκτός αν ο σκοπός της χρήσης είναι να δηλωθεί στο κοινό ότι 
το Έργο διατίθεται µε την άδεια CCPL. Οποιαδήποτε επιτρεπόµενη χρήση 
του σήµατος «Creative Commons» θα είναι σύµφωνη µε τις 
κατευθυντήριες οδηγίες χρήσης εµπορικού σήµατος του Creative Commons 
όπως θα δηµοσιεύεται στο δικό του δικτυακό τόπο ή άλλως όπως θα 
διατίθενται εκάστοτε κατόπιν αιτήσεως. 
Μπορείτε να επικοινωνήσετε µε το νοµικό πρόσωπο Creative Commons 
στη δικτυακή διεύθυνση http://creativecommons.org. 
 


